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1) x-8=3
@ x=11 ® x=-5 © x=5 @x:—ll

2) 2a=18
®a=16 ®a=20 ©a=9 © a=36

T
3) 3=

® m=5 ® m=15 © m=-15 ® m=-5

4) b+5=20
1
®p-25 ©® b=15 ©b=4 O b=+
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6) 6w—2.3=9.7

@ w=-12 ® w=2 ©Ow=12  ® w=23

X+6=4 I 2

a) 2 b) -2 c) 10 d) -10

5=b +8 Ja 2

a) -13 b) 13 c)3 d)-3

X—2=1 Ja 2l

a)3 b) -1 c) 1.5 d)1

a) 20 b) 14 c) 51 d) 5.7

20 =4x Ja gl

a)5 b) 24 c) 80 d) 16

-8y =24 Ja 1)

a)-4 b) -3 c) 16 d)-2
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63=9d J= s (13

a)5 b) 7 c) 8 d) 6
m. 7 O sl (_14
10

a)17 b) 70 c) 77 d) 75

5{(m—2)=-30 Ja aayl (15
a) -5 b) -4 c) -6 d)-28

X+3=10 J> a5 (16

a)x<=7 b) x = 10 c)x>=13 d)x>7

a—3<8 Ja (17

a)a=>=11 b) a= 10 cja<1l dla<5
« : A gall Jal) o gana g el o (18
a)x+3<4 b)12 > x + 3 c)2=2x-—9
. = T Asasa galde e W atitaa o (19
a)-112t+7 b)-11 >t +7 c)-11>t+ 8 d)-12<t+6 |
T e T T ek e Al os (20

a)x<3 b)x=3 c)x <3 d)x >3
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Al Y alaall Ja (A) § ) sl

2)4x—3 =75

Sl Al dagh | Gu ) Ga A IS G e gliS 10 daes gall (B adall 01 5 jed 0% (6

. e sl 560 ddlual dla ;) DA Lgaliadu A1) 0 Hal)

2)y+2>4
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